36. TlonbJaHeTe MPa3sHKHTe MeCTa:
Fill in the gaps:

MuHanarta CeoMHLA. .. ...ovvivennene (oTHma, a3) Ha eKCKyp3us BbB Benuko
TopHOBO. TaM  ..oooiiieiennn - (cpeurna) muoro npuAtend. (IIpexapam,
HILC) NIRRT MHOro xyb6aso zaenno. Crnemobem........ocoeeennen (u3ns3a,
qye) B TMApKa Ha pasXofKa, a Clell TOBA ................... (pasriienaM, Hue)
3a6éﬂe}1<1-1TenHo<:Tme Ha rpaga. (BnsAsa, HHE) ... B HSKOJKO
AT D AR B30 0.0 e« e Siminwin scns 0 Hi (m3bepa cH) KpacHBa CHHs pOKId. Bewepra
BCIALTIGHIMRERI S 00 s o (oTHOA) HA PECTOPAHT, & A3 ..ovvveinnuneinnnnens (ocTaHa)
BKBIIM,  3AHIOTO......coovnvee. (cem)  ymopena. Korato — mpusTenuTe
VI ionhhd o e e T (BEpHE €B) B3 v vewva o wmwes o (otuma, cmsg). Ha
crexBaiaTa CYTPHH. .- eeeananeeannne (cuOyms i az)
T e (Hampass, a3) kade. BCHUKH 328AHO. ....coivvvnrnnennenn (stm)
OATHTTANSETRR I e o v (mug) Ttoruio apomartHo Kkage. (bmaromaps,
2.3 ) B e e e Ha  IpHSITeNTHTe CH 32  XyDaBHTE  MHIOBe,
KOUOTIRERROR o 0 (vmaM, HHe) 3aedHO. Te CBIIO MH ...ccovvvvevieracen
(6maronaps), a IIeThp Me........veeenenen. (M3MpaTs) Ha JeTHLLIETO.

37. OtroBopeTte Ha BbIIPOCHTE N0 MojJeJia:
Answer the questions, following the model:

Paspeuwiuxa nu na cmydenmume oa eaasam? — [a, Ha criyOeHmilme UM
paspeuiuxa.

—

. Xapecpate Jii Tasu mpodecua? —

I

. JaBate nmu yecto cbBeTH Ha MBan? —

D

. IMosuasaur i 1o6pe 6warapckoTo uepHOMOpITe? —

. CloXn nu 1onBIHATeNHA TaMeT Ha KOMITHOTBPA? —. et euvvernunrnrneesessiannnans

Lh

. Kynu nu va nenara MOAAPBHH 38 POKIOSHHUT HEH? —. i ivvuecmmntmeers rorssrannes

Pazoupam 1u moea npastio? — He, moea npaguio He 20 pazoupant.

I
~a-0X3A JIH TSHHBRA 1a axTuopuTe? -

Pl s
2. Hanvepn ni nosara KuiRapuina? —




